EXAMEN DE SETIEMBRE DE 4°DE E.S.O. MATEMATICAS
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1. Escribe como una sola potencia la expresion
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4. Escribe la ecuacion de la funcién cuya grafica es una recta con pendiente m = —Z ,y que \E&]
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a=-A

5. Sea la funcién f(x) = —x? 4+ 6x—35. Calcula: S € wib 5 &
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(3 /A) a) Vértice de la parabola que es su grafica; 2a  RH)
EFxe OY (o, b) Puntos de corte con los ejes; ﬂ s alifa_s-~GH8-S =
" 2 ) Represéntala graficamente. (3)=-3"+63-5: L / 4
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6. Observa el triangulo rectangulo ABC, y averigua los valores de x , de y y de z. ¢, Cudl es la
razén de semejanza entre el tridngulo ABC y el ADC?

A

13 225,446

B
* 12 D ¥

7_'\. ?]LTM 5 (.08?
1322/12.21—)<’L '/ /{6? "/("41[ =X = Z‘S-/ XS5

AC .

TL\. q/l/t;_._\ o - ::_3_ s Vb—yo'\q
2 e,

SZ:/IIJ e 72_5: _":_2,033’ . /



7. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE I = 11 1
ANGULO A%, 42° -190° 247" £3,43°
SENO 0,4 Ol 1+ = 0174 0/3?
COSENO -0,92 ~0,98 0,35 045
TANGENTE -0,% -0,43 2,68 2
8. Calcula la altura y el 4rea de un triangulo equiléatero de lado 12 cm
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9. Calcula la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(1, 3) y B(7,-1). Representa
en los ejes el segmento y la mediatriz
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10. ¢, Cuéntas palabras de tres vocales, repetidas o no, existen?
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